Пояснююча записка до проекту районного бюджету

Тернопільського району на 2019 рік 
Формування обсягів доходів і видатків районного бюджету проведено відповідно до вимог Бюджетного та Податкового кодексів України зі змінами та доповненнями та іншого базового законодавства України, із врахуванням створення в районі двох об’єднаних територіальних громад.

Проект бюджету формувався разом із Тернопільською ОДПІ ГУ ДФС, районною державною адміністрацією на підставі бюджетних запитів поданих головними розпорядниками коштів.

Доходи районного бюджету
Прогнозний показник доходів районного бюджету на 2019 рік без врахування міжбюджетних трансфертів з державного бюджету, обраховано в сумі 57933,0 тис. грн., у тому числі сума доходів:

-загального фонду – 56500 тис. грн.;

-спеціального фонду – 1433 тис. грн.
Основним джерелом наповнення загального фонду районного бюджету є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого складає 98,7% від прогнозного показника доходів загального фонду районного бюджету на 2019 рік. Прогнозується надходження цього податку в сумі 55794,0 тис. грн. Обсяг податку та збору на доходи фізичних осіб на 2019 рік розрахований з урахуванням прогнозного обсягу оплати праці, рівня середньої заробітної плати, а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб, передбачених нормами Податкового кодексу, враховуючи останні законодавчі зміни.

Cкладовими загального фонду районного бюджету є також податок на прибуток підприємств комунальної власності – 20,0 тис. грн.,адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності – 631,0 тис. грн. та інші надходження – 55,0 тис. грн. Планування вищезазначених платежів проводилось з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки.

Обсяг міжбюджетних трансфертів до загального фонду районного бюджету складає 309605,298 тис. грн. в тому числі:

– базова дотація з державного бюджету – 18 376,1 тис. грн.;

– освітня субвенція з державного бюджету – 41 986,2 тис. грн.;

– медична субвенція з державного бюджету – 22 912,6 тис. грн.;

– cубвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, та допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  – 94 567,9 тис. грн.;

- cубвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 108 993,6 тис. грн.;

- cубвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету– 309,3 тис. грн.;

 - cубвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1 108,7 тис. грн.;

- cубвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1 163,2 тис. грн;

- cубвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 111,6 тис. грн.;

- cубвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції -1 073,6 тис. грн.;

        - cубвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських 

 засобів для  лікування окремих захворювань за рахунок відповідної 

 субвенції з державного бюджету – 350,0 тис. грн.;

· інші субвенції з місцевого бюджету – 207,298 тис. грн

· Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 18 445,2 тис. грн.

Всього прогнозний обсяг дохідної частини загального фонду районного бюджету складає 366 105,3 тис. грн.

Прогнозний обсяг доходів спеціального фонду районного бюджету сформовано із власних надходжень районних бюджетних установ в розрізі видів послуг, що надаватимуться ними у 2019 році і складає 1433,0 тис. грн., у тому числі:

 - по відділу освіти – 1200,0тис. грн.;

 - по відділу культури – 233,0 тис. грн.

Видатки районного бюджету
Прогнозний обсяг видатків загального фонду районного бюджету становить 359348.2   тис. грн., спеціального фонду бюджету в сумі 12350.2    тис. грн., в тому числі бюджет розвитку – 6757.2   тис. грн.

Обсяги видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери визначені виходячи з розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня 2019 року 4173 грн. 

на місяць, у погодинному розмірі: з 1 січня — 25.13 гривні. При плануванні видатків на соціальний захист у 2019 році враховано прожитковий мінімум на одну особу в місяць з 1 січня – 1853 гривні, 1 липня – 1936 гривні, та 1 грудня 2027 гривні. на місяць, а для основних соціальних і демографічних груп населення: дітей віком до 6 років: з 1 січня 2019 року — 1626 гривні, з 1 липня — 1699 гривень, з 1 грудня — 1779 гривень; дітей віком від 6 до 18 років: з 1 січня 2019 року — 2027 гривень, з 1 липня — 2118 гривні, з 1 грудня — 2218 гривень; працездатних осіб: з 1 січня 2019 року — 1921 гривні, з 1 липня —- 2007 гривня, з 1 грудня — 2102 гривня; осіб, які втратили працездатність: з 1 січня 2019 року — 1497 гривні, з 1 липня — 1564 гривень, з 1 грудня — 1638 гривень.

В проекті районного бюджету на 2019 рік на утримання районної ради передбачено видатки в сумі 33865 тис. грн., в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями 4343.0 тис. грн., на енергоносії – 788.2 тис. грн.

На 2019 рік для функціонування установ освіти заплановано кошти в сумі 92346.0 тис. грн. Значну частину видатків становить “Освітня субвенція”- 41986.2 тис. грн., яка передбачена на поточне утримання (оплату праці з нарахуванням педагогічних працівників загальноосвітніх шкіл району (без дошкільних підрозділів)) та додаткова дотація в сумі 14756.0 тис. грн., яка передбачена на оплату праці з нарахуванням непедагогічних працівників загальноосвітніх шкіл району та енергоносії. У видатках установ освіти найбільшу питому вагу становлять кошти на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 802.3 тис. грн., на енергоносії – 12605.5 тис. грн.

В проекті бюджету на 2019 рік на фізичну культуру та спорт заплановано видатки в сумі 750.0 тис. грн., зокрема на :

Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту 500.0 тис. грн., проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту 50,0 тис. грн., утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл 1000.0 тис. грн., проведення заходів з нетрадиційних видів спорту і масових заходів з фізичної культури (які проводяться громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості) 50,0 тис. грн., утримання апарату управління громадських фізкультурно-спортивних організацій (ФСТ “Колос”) 150.0 тис. грн.

Видатки в проекті бюджету на 2019 рік установ охорони здоров’я Тернопільського району заплановано за рахунок коштів медичної субвенції в сумі 22912.6 тис. грн. та додаткової дотації в сумі 3689.2 тис. грн. 

На 2019 рік на утримання установ культури заплановано видатки в сумі 16600.0 тис. грн. На оплату праці з нарахуваннями передбачено кошти в сумі 15098,0 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановано в сумі 1040,5 тис. грн. 

По Тернопільському районному територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) на 2019 рік заплановано кошти в сумі 4348,0 тис. грн. Передбачено видатки на заробітну плату в сумі 4240,0 тис. грн. Видатки на енергоносії заплановано в сумі 60,0 тис. грн. 

На утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді передбачено видатки в сумі 1116,2 тис. грн., в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями в сумі 1025,0 тис. грн. та енергоносії 37,2 тис. грн.

В проекті рішення «Про районний бюджет на 2019 рік» передбачено:

– пільги реабілітованим (ст.3) та воїнам ОУН-УПА в сумі 250,0 тис. грн.;

– надання матеріальної допомоги жителям району в сумі 668,5 тис. грн.

· надання компенсацій фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги в сумі 50,0 тис. грн.

·  надання пільг на зв'язок в сумі 250,0 тис. грн.

· компенсацій на проїзд пільгових категорій громадян в сумі 500 тис. грн.

·  Сімям загиблих в АТО – 168 тис. грн.,

· програма стимулювання громадян району, направлених Тернопільським ОМВК для проходження військової служби за контрактом у Збройні Сили України – 300 тис. грн.

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха у 2019 році плануються в сумі 50,0 тис. грн.

        Обсяг міжбюджетних трансфертів районного бюджету складає  309 605,298 тис. грн.
 Також трансферт надається бюджету м Тернополя  в сумі  1 500 000 грн. згідно  Договору  від 26.10.2018 р. " Про міжбюджетний трансферт на 2019 р."
Додаткового договору 
    Начальник фінансового управління
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