Голові Національного агенства з питань запобігання корупції
Мангулу Олександру Анатолійовичу

Голові Комітету з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування
Власенку Сергію Володимировичу

Звернення

Ми, депутати Тернопільської районної ради, реалізуючи своє право, закріплене ст. 40 Конституції України, просимо Вас надати роз’яснення щодо можливості роботи депутатів районної ради Блащак Дарії Павлівни та Грицишина Євгена Євгеновича у виконавчих апаратах сільських об’єднаних територіальних громад, а саме пояснити чи може громадянин України бути одночасно депутатом районної ради і працювати заступником голови сільської об’єднаної територіальної громади. Оскільки ч.2 ст.6 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та ч.4 ст.12 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» не дають вичерпного переліку заборон роботи для депутатів районної ради щодо роботи в виконавчому апараті об‘єднаних територіальних громад.
З огляду на вищевказане,
 ПРОСИМО:
[bookmark: _GoBack]Пояснити чи можуть депутати районної ради Блащак Д.П. та Грицишин Є.Є. працювати заступниками голів сільських об’єднаних територіальних громад.
Про результати розгляду даного звернення прошу повідомити у встановлений законом термін на адресу: м. Тернопіль, м-н Перемоги, 1.
 З ПОВАГОЮ, депутати Тернопільської районної ради та голова Тернопільської районної ради Галайко А.В.
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