Інформація
про виконання програми облаштування дитячих ігрових майданчиків в Тернопільському районі на 2016-2018 роки

Найголовнішим та найдостойнішим об'єктом турботи нашої держави є діти. Вони заслуговують на захищене, здорове та творче середовище, в якому могли б, граючись, повноцінно розвиватися. Дітям необхідно створити якомога кращі умови на початку життя, які б дозволяли їм бути фізично здоровими, розумово розвиненими, емоційно врівноваженими, соціально відповідальними та здатними набувати знання.
Мета Програми полягає в облаштуванні дитячих ігрових майданчиків у  населених пунктах Тернопільського району.
Основними завданнями Програми є:
- облаштування дитячих ігрових майданчиків у населених пунктах району;
- створення сприятливих умов, що дають можливість дітям поза межами домівки та школи гратися та спілкуватися один з одним, пізнавати основні правила моральної та соціальної поведінки, які стануть у пригоді в світі дорослих;
- підвищення престижу сім'ї та сімейного відпочинку.
На реалізацію програми передбачалося 1250 тис. грн. із яких виділено 770 тис. грн.
Так, у 2016 році облаштовано 5 дитячих ігрових майданчиків: селище Велика Березовиця, села Гаї Шевченківські, Чернелів-Руський, Почапинці, Мишковичі.
Використано 250 тис. грн.
У 2017 році з районного бюджету було виділено 195 тис. грн., на які облаштовано 3 дитячі майданчики: села Великий Глибочок, Драганівка, селище Великі Бірки.
У 2018 році встановлено дитячий ігровий майданчик та передано в користування Івачеводолішнівській сільській раді на суму 75 тис. грн.
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