Довідка

Про підсумки роботи господарського комплексу району 
за 9 місяців 2019 року
Робота виконавчих органів влади, установ, підприємств та організацій району всіх сфер діяльності була направлена на забезпечення першочергових потреб мешканців  району з виконанням пріоритетних та стратегічних завдань Програми.

Завдяки досить стабільній роботі підприємств різних галузей економіки район має високі соціально-економічні показники розвитку, про що свідчить присвоєний рейтинг. 

Район посів перше місце у Рейтинговій оцінці результатів діяльності районних державних адміністрацій Тернопільської області. Передові місця вдалося вибороти за такими показниками, як: економічний розвиток, інвестиційна діяльність, споживчий ринок; населення та ринок праці, захист прав дитини.

Промисловість

У Тернопільському районі сконцентровано потужний промисловий потенціал, який суттєво впливає на роботу промислового комплексу Тернопільської області. 

У районі зберігається позитивна динаміка щомісячного росту промислового виробництва та реалізованої промислової продукції.

У січні – серпні 2019 року підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 1840,8 млн.грн, що становить 13,7% до загального обсягу реалізованої промислової продукції по області.

У загальному обсязі реалізації найбільша питома вага припадала на підприємства переробної промисловості – 99,3% (у т.ч. машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання – 65,8%, з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – 15,5%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 10,3%).

Реалізація промислової продукції на одну особу населення у січні – серпні 2019 року по району становила 27439,5 грн. (по області – 12842,4 грн.).

Програма соціально – економічного розвитку з реалізації промислової продукції виконана на 139,8%. Понад завдання реалізовано продукції на суму 523,9 млн.грн.

Виконали програмні завдання з реалізації промислової продукції такі галузі промисловості, як:

- машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування;

- виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції;

- виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність;

- текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів;

- виробництво іншої продукції.

Сільське господарство
На 1 вересня 2019 року підприємствами району ранні зернові та зернобобові культури скошено та обмолочено на площі 18,9 тис.га, що на 19,8% більше, ніж на 1 вересня 2018 року. З цієї площі зібрано 983,3 тис.ц збіжжя в початково оприбуткованій масі (на 11,7% більше), у т.ч. пшениці – 592,0 тис.ц, ячменю – 322,4 тис.ц, зернобобових культур – 63,3 тис.ц. З площі 2,9 тис.га намолочено 92,3 тис.ц ріпаку (на 22,9% менше). У середньому з 1 га зібраної площі одержано 52,1 ц зерна (на 6,8% менше), ріпаку – 31,6 ц (на 1,0% більше).

На 1 вересня 2019 року загальне поголів’я великої рогатої худоби у підприємствах становило 1,7 тис. голів, або на 18,8% менше, ніж на 1 вересня 2018 року (зокрема корів – 0,6 тис. голів, або на 17,5% менше), свиней – 45,4 тис. голів (на 41,5% менше).

У січні – серпні 2019 року підприємства реалізували на забій 54,4 тис.ц худоби та птиці (в живій вазі) (у 2,3 раза більше порівняно з січнем–серпнем 2018 року) та виробили 23,4 тис.ц молока (на 2,5% менше). Середній надій молока від однієї корови зменшився на 9,5% і складає 3156 кг.

У січні – серпні 2019 року підприємства реалізували власно виробленої продукції сільського господарства на суму 1040,5 млн.грн., що на 5,3% менше, ніж у січні – серпні 2018 року. Обсяг реалізації продукції рослинництва скоротився на 9,5%, тваринництва – на 1,9%.

На 1 вересня 2019 року на підприємствах, що здійснюють зберігання та переробку зернових культур і в підприємствах, які займаються їх вирощуванням, було в наявності 71,5 тис.т зерна (на 17,8% менше проти 1 вересня 2018 року), у т.ч. пшениці – 53,3 тис.т, ячменю – 14,2 тис.т.

    На 1 вересня 2018р. на підприємствах, що здійснювали зберігання та переробку зернових культур і в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) було в наявності 87,0 тис.т зерна (на 10,0% більше проти 1 вересня 2017р.), у т.ч пшениці – 59,7 тис.т, ячменю – 15,9 тис.т, кукурудзи – 2,3 тис.т.На 1 серпня 2017р. на підприємствах, що здійснюють зберігання та переробку зернових культур і у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) було в наявності 26,0 тис.т зерна (на 41,5%  менше в порівнянні з 1 серпня 2016р.), у т.ч. пшениці – 10,2 тис.т, ячменю – 5,3 тис.т, кукурудзи – 1,7 тис.т.

 По виробництву м’яса в районі триває позитивна тенденція за рахунок господарств, що ефективно ведуть виробництво свинини, які взявши на озброєння передовий досвід Європи утримання поголів'я на сухих кормах з використанням високобілкових добавок та високоенергетичних кормів. 
Аграрна політика не сприяє розвитку молочного тваринництва. Сільськогосподарський товаровиробник не зацікавлений у виробництві молока та яловичини  через низьку прибутковість.  Як результат поголів’я ВРХ утримують сьогодні лише 5 господарств.       
Торгівля і послуги

В Тернопільському районі протягом останніх років забезпечуються стабільні умови розвитку внутрішньої торгівлі, збільшуються обсяги продажу населенню споживчих товарів, у тому числі вітчизняного виробництва.

Внутрішня торгівля і ресторанне господарство району, як важлива складова внутрішнього ринку, в сучасних умовах розвиваються динамічно. Це підтверджується вагомим внеском торгівлі у формування бюджетних надходжень, збільшенням чисельності приватних підприємців, створенням нових робочих місць для працевлаштування населення.

На споживчому ринку району функціонує понад 377 магазинів, з торгівельною площею 45283,6 кв.м, з них 42 магазинів з торгівлі продовольчими товарами, 158 магазинів з торгівлі непродовольчими товарами і 170 магазинів з торгівлі змішаними групами товарів, 7 аптек. 

В населених пунктах району сформовано торгову мережу споживчої кооперації під брендом «Теко», яка нараховує 16 магазинів.

На території району здійснюють діяльність 68 заклади громадського харчування, з кількістю посадочних місць 6654. 

Роздрібний товарооборот підприємств району, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, в січні – червні 2019 року склав 200,0 млн.грн., що в порівнянних цінах на 17,2% більше обсягу січня –червня 2018 року.

Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації спільно з сільськими і селищними радами вживає заходів із розширення та зміцнення мережі торговельних підприємств і підвищення якості торговельного обслуговування. 

Малий бізнес

   
Згідно з даними реєстраційної служби Тернопільської районної державної адміністрації в Тернопільському районі кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців станом на 01.10.2019 року складає 3146 осіб, юридичних осіб – 1416.

За січень-вересень 2019 року зареєстровано (взято на облік) 23 підприємства, скасовано (знято з обліку) – 11 юридичних осіб.

Станом на 01.10.2019 року зареєстровано 148 суб’єктів господарювання - фізичних осіб - підприємців, скасовано (знято з обліку) 192 суб’єкти господарювання.

За 9 місяців 2019 року до Центру надання адміністративних послуг у Тернопільському районі  надійшло  11540 адміністративних звернень, надано 11540 консультацій. Всього надано 11339 адміністративних послуг.
Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність

За І півріччя 2019 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 775,3 млн. грн. капітальних  інвестицій, що становить 21,4% до загальнообласного обсягу.

Обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу склав 11505,6 грн. (по області – 3424,1 грн.).

Обсяг унесених з початку інвестування в економіку району прямих інвестицій (акціонерного капіталу) за І півріччя 2019р. становив 6357,4 тис.дол. США, що на 12,2% більше минулорічного показника.

В розрахунку на одну особу склав 94,7 дол. США (по області – 100,2 дол.).

На даний час розроблено інвестиційний паспорт району. Даний паспорт розміщений на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної державної адміністрації на сторінці Тернопільського району.
За І півріччя 2019 року зовнішньоторговельний оборот району склав 152,7 млн. дол. США. В тому числі, обсяг експорту товарів району за І півріччя 2019 року становив 82,5 млн. дол. США, імпорту – 70,2 млн. дол. Порівняно з І півріччям 2018 року експорт зменшився на 7,8%, імпорт збільшився на 3,1%. 

Основною продукцією району, яка йде на експорт, є: електроустаткування; м'ясо яловичини заморожене; лісоматеріали; вироби з паперу, скла; прилади та апарати оптичні; жир-сирець великої рогатої худоби; альбоми для малювання; частини механічного обладнання.

Імпорт району складає: електроустаткування; полімерні матеріали; пластмаси та вироби з неї; клейка стрічка; механічне обладнання; живі рослини та продукти квітництва; ущільнювачі гумові та каучукові; клейка стрічка з нетканого текстильного матеріалу; прилади та апарати оптичні; транспортні засоби; картон та вироби з паперу; меблі металеві для використання у ванних кімнатах; вироби з чорних та недорогоцінних металів; мінеральне дрібнокристалічне добриво; мармур для будівництва у вигляді блоків прямокутної форми; різні готові вироби; текстильні покриття для підлоги; вироби санітарно-технічного призначення.

Транспорт

У січні – серпні 2019р. підприємствами автомобільного транспорту району (з урахуванням вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) виконано вантажооборот у обсязі 60538,1 тис. км. та перевезено 223,8 тис. т. вантажів, що відповідно на 35,7% та 18,5% більше, ніж у січні –серпні 2018р.

Пасажирським транспортом фізичних осіб-підприємців виконано пасажирооборот у обсязі 24478,7 тис. пас. км та перевезено 1355,4 тис. пасажирів, що відповідно становить 87,3% та 84,5% обсягу січня – серпня 2018р.

Філією «Тернопільський райавтодор» постійно проводяться роботи з очистки кюветів, труб, планування узбіч, заміна та встановленні турнікетного огородження та дорожніх знаків на автодорозі державного значення Т 20-20 від М-19 (Мишковичі) - Дружба в межах Тернопільського району.

Проведено середній поточний ремонт на автомобільних дорогах:

· С 201501 Обїзна м. Тернополя - Великий Глибочок - Осташівці (0,5 км)

· С 201502 Товстолуг-Жовтневе  (0,4 км)

· С 201504 Ігровиця-Дубівці-Смиківці (0,4 км)

· С 201505 Мишковичі –Скоморохи (0,4 км)

Сформовано перелік об’єктів поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, з урахуванням пріоритетності, у 2020 році:

- автодорога С201506 Держдорога М-09 — Забойки — Драганівка (в частині сіл Довжанка і Домаморич);

- автодорога С201523 (від М 19 – Мишковичі-Дружба)-Лучка (в частині с. Лучка);

- автодорога С201505 Мишковичі – Скоморохи (в частині с. Прошова);

- автодорога С201504 Ігровиця — Дубівці — Смиківці 

- автодорога С201514 Об’їзна м. Тернополя – Петриків 

- автодорога С201518 Малий Ходачків – Костянтинівка 

- автодорога С201507 Велика Березовиця – Буцнів – (Хатки Мишковичі) (в частині смт. Велика Березовиця)

- автодорога С201517 Товстолуг – Кип’ячка 

- автодорога C201508 Хатки – Мишковичі 

- автодорога С201502 Товстолуг — Жовтневе (смт. Бірки).

Відповідно до проведених тендерних процедур переможцем для обслуговування в осінньо-зимовий період 2019/2020 років автомобільних доріг загального користування місцевого значення визначено ТзОВ «Техно-Буд-Центр», який здійснює заготівлю фрикційних матеріалів, технічної солі (каїніту) та засобів пасивного снігозахисту для підсипки автомобільних доріг загального користування місцевого значення на осінньо-зимовий період 2019/2020 років. 

Дорожнім організаціям необхідно створити 10-ти денний страховий запас бензину – 3 тонни, дизпалива – 5 тонн та забезпечити дорожніх працівників відповідним спецодягом і сигнальними жилетами.

Енергетика і енергозбереження

Станом на 01 жовтня 2019 року:


1) електроенергії спожито на суму 133,2 млн. грн., оплачено усіма споживачами 123,7 млн.грн. або 92,9 %, зокрема проплата складає:

- по місцевому бюджету – 90,8%, станом на 21.10.2019 р. – 100 %;

- населення – 85,8 %

- тепломережа – 100%

- промисловість – 100 %

- сільське господарство – 99,9%.


 2) природного газу спожито на суму 191,6 млн. грн., оплачено усіма категоріями споживачів 218,6 млн. грн. або 114,1 %, зокрема проплата складає:

- по місцевому бюджету – 100%

- населення – 103,4 %

- комунальний побут – 111,8%

- промисловість – 152,3 %


3) за теплову енергію – 105,5 %, в тому числі по місцевому бюджету – 104%.


Щомісяця проводяться засідання комісії по контролю за оплатою за спожиті енергоносії установами, організаціями, промисловими і сільськогосподарськими підприємствами району незалежно від форм власності, на яких обговорюються питання стану розрахунків підприємств, установ і організацій за спожиті енергоносії. Керівникам підприємств, установ і організацій району наголошується на стовідсоткових розрахунків за спожиті енергоносії.

Будівництво
За три квартали 2019 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації видано 31 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок для будівництва об’єктів комерційного, виробничого, житлово-комунального та соціально-культурного призначення на  інвестиційно-привабливих територіях Тернопільського району, до прикладу:

- будівництво асфальтного заводу на території ПАТ "Тернопільський комбінат" по виробництву шляхо-будівельних матеріалів на вулиці Промислова, 5б у селі Острів

-   будівництво виробничих приміщень із адміністративно-побутовим блоком на території Великогаївської сільської ради 

- реконструкція Петриківської ЗОШ І-ІІ ступенів Тернопільської районної ради Тернопільської області на вулиці А. Шептицького, 146 б у селі Петриків;   

Окрім того, за даний період відділом містобудування та архітектури видано:

-
336 будівельних паспортів забудови земельних ділянок індивідуальним забудовникам Тернопільського району;

-
537 висновків про погодження проектів землеустрою щодо виділення/оренди земельних ділянок на території району;

-
9 паспортів прив’язки тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності;

-
розглянуто 1069 заяв від фізичних та юридичних осіб щодо питань містобудівної діяльності.

Оновлення містобудівної документації здійснюється шляхом розроблення детальних планів території для забезпечення безперервності процесу передачі (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб. Відповідно, за три квартали 2019 року розроблено та затверджено 129 детальних планів території, відповідно до яких проводиться надання земельних ділянок під житлове, господарське, комерційно-виробниче, а також соціальне будівництво.

Про виконання бюджету району
Станом на 01.10.2019р. зведений бюджет району за власними надходженнями виконано на 108,9% ( уточнений план – 87814,4  тис. грн., факт – 95640,6 тис.грн.) Перевиконання склало 7826,2 тис.грн. 16 місцевих бюджетів виконано на 100 та більше відсотків, 2 місцевих бюджети не виконали план по доходах.

Районний бюджет  станом на 01.10.2019 р. виконано на 110,2%. Уточнений план  45175,5 тис. грн., одержано доходів на суму 49792,4 тис. грн. Перевиконання складає – 4616,9 тис. грн. Проте річне планове завдання виконано на 75,8%.
Станом на 01.10.2019 року по зведеному бюджету району розподілено вільні залишки коштів на загальну суму 31762,8 тис. грн., зокрема направлено на оплату праці з нарахуванням – 3273,9 тис. грн., енергоносії – 1717,8 тис. грн., кошти що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку 10763,5 тис. грн., трансферти органам місцевого самоврядування 9682,2 тис. грн., інші видатки – 6325,3 тис. грн. Не розподілено вільні залишки в сумі 2676,1 тис. грн.

За рахунок перевиконання дохідної частини місцевих бюджетів по зведеному бюджету району розподілено кошти в сумі 11116,739 тис. грн., зокрема направлено на оплату праці з нарахуванням – 4973,200 тис. грн., медикаменти – 250,000 тис. грн., продукти харчування 137,000 тис. грн., капітальні видатки 1260,000 тис. грн., інші видатки – 4487,539 тис. грн.
Заробітна плата та ринок праці

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району за перше півріччя 2019 року склала 10037 грн., що становить 15,4% більше до попереднього періоду 2018 року (середньообласна склала 8302 грн.). Тернопільський район знаходиться на третьому місці в області за рівнем оплати праці у другому кварталі 2019 року. 

Станом на 1 жовтня 2019 року заборгованість із виплат заробітної плати на економічно активних підприємствах району становить по філії «Великоберезовицька ДЕД» - 2656,1 тис.грн.

        Станом на 01 жовтня 2019 року на обліку в центрі зайнятості перебували 451 незайнятих громадян, що проживають в Тернопільському районі (на 01 жовтня 2018 року – 397 осіб), з них - статус безробітного мали 207 осіб, що на 16 осіб більше, ніж на аналогічну дату минулого року (191 особа). Зменшився відсоток молоді до 35 років серед безробітних з 37,2 % (71 особа) на 01.10.2018 року до 35,3 % (73 особи) на 01.10.2019 року. 

З метою підвищення рівня соціального захисту незайнятого населення на ринку праці, основна увага приділяється  реалізації заходів активної політики зайнятості. Так, за січень – вересень 2019 року проведено 235 семінарів з техніки пошуку роботи, в яких взяли участь 387 осіб 12 семінарів з жінками – в яких взяли участь 14 жінок, 69 семінарів із роз’яснення законодавства про зайнятість населення та легальну зайнятість – 140 осіб, 53 семінари із загальних питань зайнятості – 73 особи, 10 семінарів для осіб з обмеженою працездатністю, в яких взяли участь 17 осіб з інвалідністю, що проживають в Тернопільському районі, 20 семінарів з орієнтації на професійне навчання – 22 особи, 14 семінарів з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України – 14 осіб, 6 семінарів для осіб старше 45 років, в яких взяли участь 7 осіб, 8 семінарів з питань запобігання нелегальній трудовій міграції – 5 осіб, 7 семінарів з орієнтації на громадські та інші роботи тимчасового характеру – 13 осіб, 6 семінар з основ комп’ютерної грамотності – 4 особи. З метою активізації мотивації до праці безробітних, які тривалий час перебувають на обліку в службі зайнятості, протягом січня-вересня 2019 року проведені 22 тренінги, до яких були залучені 93 жителі Тернопільського району.

У звітному періоді здійснено 35 виїзних профорієнтаційних заходів для жителів населених пунктів Великогаївської, Байковецької, Настасівської, Білецької об’єднаних територіальних громад – 389 осіб.

      В результаті вжитих заходів активної політики зайнятості, за січень - вересень 2019 року за сприянням Тернопільського міськрайонного центру зайнятості на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 568 незайнятих громадян, з числа осіб, що проживають в Тернопільському районі (у січні - вересні 2018 року – 839 осіб). 

       З метою популяризації одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності з початку року проводиться  інформаційно – роз'яснювальна робота серед населення щодо можливості започаткування власної справи за сприянням служби зайнятості.
       Станом на 01 жовтня 2019 року від 46 підприємств, установ та організацій, які фактично здійснюють діяльність на території Тернопільського району наявна інформація про 166 вільних робочих місць та вакантних посад (на 01 жовтня 2018 року – 221 вакансія).
Соціальна сфера
Освіта
З 1 вересня 2019 року  в підпорядкуванні відділу освіти Тернопільської РДА функціонує 25 заклад загальної середньої освіти,  в т. ч.  5  навчально-виховні комплекси та 4 загальноосвітні школи - дитячі садки, в 200 класах навчаються 2850 учнів, в т. ч 328 першокласників.  В  дванадцяти закладах дошкільної освіти виховується 955 дітей.

Інформуємо про те, що відповідно до програми соціально-економічного та культурного розвитку з метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти протягом 9-ти місяців поточного року  здійснено  наступне:

- проведено заміну вікон на металопластикові енергозберігаючі будинку НВК «Довжанківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ДНЗ» в кількості 32 вікна на суму 189655,73 грн.;

- проводились періодичні техогляди, діагностика, та ремонти по усуненню виявлених несправностей у шкільних автобусах, у наявності три  автобуси;

- виконано реконструкцію даху Мишковицького дошкільного  навчального закладу дитячого ясла-садка «Теремок» в с. Мишковичі, загальна кошторисна вартість реконструкції  1499,017 тис. грн.;

- виконано капітальний ремонт туалетів у будинку НВК «Великобірківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія ім. Степана Балея» за кошти селищної ради;

- виконано в повному обсязі капітальний ремонт частини будівлі комунального закладу Лучківська ЗОШ І-ІІ ступенів по вул. Л.Українки, 41 в с. Лучка Тернопільського району Тернопільської області,  загальна кошторисна вартість об’єкту 840,908 тис. грн.;

- проведено капітальний ремонт  харчоблоку Почапинської ЗОШ І-ІІІ ступенів по  вул. Шкільна,1 в с. Почапинці Тернопільського району Тернопільської області, загальна кошторисна вартість об’єкту        1498,618 тис. грн.;

- виконано в повному обсязі капітального ремонту даху ДНЗ дитячий ясла-садок з допоміжними будівлями і спорудами     по вул. Шкільна, 7 в смт. В.Бірки Тернопільського району Тернопільської області, загальна кошторисна вартість об’єкту  1265,405 тис. грн.;

- проводиться капітальний ремонту санвузлів  комунального закладу НВК «Мишковицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» за адресою вул. Шкільна, 27 в с. Мишковичі, загальна кошторисна вартість об’єкту 1459,294 тис. грн.;

- виконано капітальний ремонт покрівлі школи – садочка І-го  ступеня по вул. Руська Нижня, 1 в с. Забойки, загальна кошторисна вартість об’єкту 420,120 тис. грн.;

- виконано  капітальний  ремонт даху будинку  комунального закладу Драганівська загальноосвітня школа І ступеня по вул. Листопадова, 69А в с. Драганівка Тернопільського району,  загальна кошторисна вартість об’єкту 605,888 тис. грн.;

- розпочато виконання капітального ремонту (утеплення фасаду) дитячого садка «Дзвіночок» в с. Острів Тернопільського району, загальна кошторисна вартість об’єкту 1449,883 тис. грн.;

- розроблено проектно-кошторисну документацію та виконано експертизу робочого проекту на капітальний ремонт паливної з заміною 2-х  твердопаливних котлів ДНЗ - дитячий садок в с. Почапинці Тернопільського району, кошторисна вартість капремонту  428,812 тис. грн.;

- розроблено проектно-кошторисну документацію та виконано експертизу робочого проекту на реконструкцію приміщень  (з влаштуванням санвузлів для МНГ) Петриківської ЗОШ І-ІІ ступенів Тернопільської районної ради, кошторисна вартість реконструкції 1313,791 тис. грн.;

- виконано влаштування санвузла та підведення  холодної води в приміщенні будинку школи Ступківської ЗОШ І ступеня;
- виконано заміну газового водогрійного котла в котельні Почапинської ЗОШ І-ІІІ ступенів;
- придбано та завезено 411 м3 дров для опалення дитячих садків сіл Мишковичі, Почапинці, Острів, Мар’янівка, на загальну суму 444,7 тис. грн.;
- для опалення закладів освіти використано 338266 куб. м природного   газу на загальну суму 5202,274 тис. грн.;
- придбано теплової енергії для опалення трьох закладів освіти (НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ», комунального закладу Великобірківської  ЗОШ І – ІІІ ст. – гімназії ім. С. Балея, комунального закладу Острівської ЗОШ І-ІІІ ступенів), ДНЗ дитячий ясла-садок в смт. В.Бірки і Великоообірківський будинок творчості школяра загальна кількість 1006,9234 Гкал. на загальну суму 1907684,24 тис. гривень.

Відділом освіти райдержадміністрації передбачено проведення у поточному році ряду важливих заходів, які б забезпечили якісну роботу закладів освіти в опалювальний період 2019-2020 років, а саме:

- завершити ремонт  газових водогрійних котлів для котельні Ангелвської   ЗОШ І-ІІІ ступенів (два котли) та виконати капітальний ремонт паливної ДНЗ дитячий садок села Почапинці;

- виконати ремонт (підсилення) димової труби котельні НВК «Довжанківська ЗОШ І-ІІІ ступенів- дитячий садок»;

- вирішити питання щодо облаштування засобами дистанційної передачі даних газові лічильники згідно вимог ПрАТ «Тернопільгаз» та ПАТ «Тернопільміськгаз»;

- в повному обсязі завершити обслуговування та наладку автоматики газових котлів, а також виконати чистку та обслуговування димових каналів у котельнях та паливних закладів освіти.

Культура

У 2019 році закладами культури району проведено наступні культурно-мистецькі заходи (виставки, лекції, бесіди, круглі столи, тематичні вечори):

Заходи  присвячені Дню Соборності України та 101-ї річниці подвигу Героїв Крут «І обнялися береги одного, вічного народу».

Заходи присвячені 107-ї річниці від дня народження Ярослава Стецька «Символ безсмертя національної ідеї».

Заходи з відзначення в районі 110-ї річниці від дня народження Степана Бандери «І горів, і яснів, і страждав, і вмирав він для неї».

Проведено районний огляд-конкурс  вертепів «Нова радість стала».

Тематичні заходи присвячені 30-й річниці виведення військ з Афганістану «Відлуння тих далеких днів сльозою на струні бринить».

Заходи з вшанування 6-ї річниці пам’яті трагічних днів на Майдані «Живим - уклін, загиблим – пам'ять і слава».

Музично - розважальні програми до Дня Святого Валентина в клубних закладах району.

Тематичні заходи, літературно-музичні композиції до 148-ї річниці від Дня народження Л.Українки.

Проведено відбірковий районний огляд – конкурс читців творів Т.Шевченка «Борітеся-поборете!» присвячений 205-ій річниці від дня його народження.

Проведено районний святковий концерт з нагоди 205 – ї річниці від Дня народження Т. Г. Шевченка.

В закладах культури району заходи (святкові концерти, виставки дитячих малюнків та вишивок) з нагоди відзначення 205-ої річниці від дня народження Тараса Шевченка.

Проведено районний захід літературно – музичну композицію «День весни і жіночої краси» з нагоди відзначення Міжнародного дня прав жінок і миру.

Взято участь в обласному конкурсі читців Шевченкового слова «Борітеся - поборете».


10 травня 2019 року проведено творчий звіт аматорських художніх колективів Тернопільського району, присвяченого Дню Матері «Бережіть Матерів» в ПК «Березіль» м. Тернополя, в якому взяли участь 18 народних та зразкових колективів району, більше 600 учасників на сцені.

Проведено районний урочистий концерт з нагоди 23-ої річниці Дня Конституції України «Живи та міцній, наша юна державо!»


Проведені урочисті заходи закладами культури з нагоди річниці з дня прийняття Конституції України.  

Проведено районне театралізоване дійство з нагоди відзначення в районі 28-ї річниці незалежності України, Дня Державного Прапора України за участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, громадськості на літньому майдані с. Малий Ходачків.

В клубних закладах району проведені урочисті заходи з нагоди відзначення в районі 28-ї річниці незалежності України, Дня Державного Прапора України та 101-ої річниці відродження української державності.
Охорона здоров’я
 

Відповідно до вимог реформування медичної галузі України  в Тернопільському районі створено два комунальні некомерційні підприємства «Тернопільська центральна районна лікарня» та «Тернопільський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», які функціонують з 01 листопада 2018 р.

Проводиться процес впорядкування мережі закладів, що надають вторинну медичну допомогу на всіх рівнях. Проведено оптимізацію стаціонарного ліжкового фонду, який становить 29,8 на 10 тис. населення.  

Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей в районі складає 25,9 осіб на 10,0 тис. населення, а забезпеченість лікарями загальної практики сімейної медицини складає 6,2 осіб на 10,0 тис.населення.  

Загалом по району  функціонує 11 АЗПСМ, що становить 1,7 заклад на 10,0 тис. населення, при нормативі 3,0 заклади на 10,0 тис. населення, забезпеченість складає 55 %.

Забезпеченість населення амбулаторно-поліклінічними закладами складає 1500 відвідувань на зміну на 10,0 тис. населення.

На вторинному амбулаторно-поліклінічному рівні спеціалізованої медичної допомоги вузьких спеціалістів стаціонарної меддопомоги проводиться забезпечення оргтехнікою для впровадження наступного етапу медичної реформи відповідно до можливого районного фінансування.   

Проводиться робота з об'єднаними територіальними громадами та звіт  щодо обґрунтування виділення фінансування медичного обслуговування, надання меддопомоги мешканцям територіальних сіл В.Гаївської, Байківецької об'єднаних територіальних громад та новостворених Білецької. Настасівської ОТГ.

Розробляється перспективний план розвитку мережі стаціонарних відділень на основі  стандартних локальних протоколів надання медичної допомоги,  розвитку клініко-діагностичного стаціонарно-поліклінічного комплексу з врахуванням майбутнього госпітального округу на впровадження другого етапу медичної реформи.

За 9 місяців   2019 р. профінансовано:

- ТЦРЛ по програмі «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» на суму 36147,2 тис.грн., та по програмі «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я» (пільгове зубне протезування) на суму 202,5 тис.грн.

- ТРЦПМСД – по програмі «Первинна медична допомога, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» - 2621 тис. грн.

Учасники АТО забезпечуються 100-відсотково медичною допомогою.

В Тернопільському районі реалізуються «Районна комплексна програма «Здоров’я населення Тернопілля 2017-2021», виконання даної програми за 
9 місяців  2019 р. складає 1732,5тис. грн.
Покращено харчування для хворих, які перебувають на стаціонарному лікуванні. Вартість ліжкодня  на харчування становить 29,42 грн, в т.ч. за рахунок коштів загального фонду – 26,79 грн.  на   медикаменти –  29,77 грн.,   в  т.ч.  за рахунок коштів загального фонду – 18,95 грн. 

У виконання державної програми розвитку сільської медицини для новоутворених АЗПСМ отримано три санітарних автомобілі для діяльності сімейних лікарів.

На даний час проводяться завершувальні роботи по підготовці медичних закладів до роботи в осінньо - зимовий опалювальний період.

