Звіт голови Тернопільської районної ради за 2019 рік

Шановні депутати та запрошені !

Минув ще один рік нашої спільної роботи у представленні інтересів територіальних громад в Тернопільській районній раді. Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» як голова районної ради хочу прозвітувати про свою роботу та про результати діяльності всієї районної ради.

Робота районної ради здійснювалась відповідно до Конституції України, законів України, постанов Уряду, Регламенту та рішень районної ради.

Районна рада –це перш за все колегіальний орган, а тому головною формою її роботи була і залишається сесійна діяльність.
На пленарних засіданнях вирішувались ряд важливих для району питань:

· затвердження програми соціально-економічного  та культурного розвитку району на 2019 рік та звіти про її виконання;

· прийняття цільових програми з ряду важливих питань щодо діяльності району та соціального захисту населення, заслуховування звітів про їх виконання;
· затвердження районного бюджету на 2019 рік та затвердження звітів про його виконання;

· внесення змін до районного бюджету, міжбюджетні трансферти;

· управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл та селищ району;

· заслуховування звітів голови районної державної адміністрації, керівників управлінь РДА і ряд інших питань.

Рішення, які виносились на пленарні засідання районної ради, практично одноголосно приймалися депутатами.

В принципі це і логічно, бо питання стосувалися жителів нашого району, сіл, селищ та бюджетних установ району. Тому хочу щиро подякувати всім депутатам районної ради за конструктивні пропозиції, коригування та підтримку проектів, які вносились на сесії і виважені рішення, прийняті по них. Хоч і явка на пленарних засіданнях не була стовідсоткова, але жодної сесії через відсутність кворуму ми не зірвали, за що ще раз вдячний всім депутатам.
За 2019 рік відбулось 9 пленарних засідань, 10 засідань Президії районної ради. Всього за 2019 рік розглянуто 138 проектів, по яких прийнято відповідні рішення. Попередньо проекти рішень були розглянуті на комісіях, їх було проведено за 2019 рік 35 засідань.

Хочу відзначити, що найбільше (14) засідань провела комісія з питань соціально-економічного розвитку, фінансів і бюджету та міжбюджетних відносин, де головою комісії є Дзудзило Володимир Михайлович.
Всі питання, які стосувалися бюджету, розглядались бюджетною комісію. Це перш за все прийняття нового бюджету, міжбюджетних трансфертів, звіти про виконання бюджетів поквартально, зміни до бюджету, заяви жителів району про надання матеріальної допомоги, фінансування та виконання програм, під які виділялись кошти та ряд інших.
Хочу подякувати кожному члену комісії за майже 100% відвідування засідань бюджетної комісії впродовж 2019 року.
Комісія з питань розвитку української національної освіти, культури, духовності і засобів масової інформації, голова Бородай Степан Дмитрович, провела 7 засідань, де розглянула 18 проектів рішень.

В час проведення децентралізації органів місцевого самоврядування дана комісія розглядала проекти передачі навчально-виховних закладів та закладів культури з спільної власності територіальних громад сіл та селищ району в об’єднані територіальні громади.
Це передача як самих будівельних споруд, так і товарно-матеріальних цінностей, книжкового фонду.

Це потребувало відповідально віднестись до підготовки проектів рішень, питань щодо подальшого працевлаштування працівників закладів, які передаються. Рішення приймались професійно, відповідально, за що вдячний комісії.
9 проектів розглянуто комісією з питань промисловості, інвестицій, підприємництва, будівництва, транспорту і зв’язку, ЖКГ, побутового та торгівельного обслуговування та соціального захисту населення, голова Сивак Роман Богданович.
Рішення стосувалися щодо списання основних засобів освітньої та медичної галузі, це списання котлів загальноосвітніх закладів, морально і фізично застарілої медтехніки і транспорту, встановлення тарифу на виробництво теплової енергії, використовуючи альтернативні види палива, зокрема це Острівська ЗОШ та Мишковицька ЗОШ, питання соціального захисту населення. Всі члени комісії попрацювали відповідально.
Значно менше проектів розглянули комісії з питань агропромислового розвитку, екології та земельних відносин, голова Дідик Андрій Арсенович, та комісія з питань регламенту, депутатської етики та організації роботи районної ради, законності та правової політики, голова комісії Литвин Петро Петрович, який став депутатом Білецької сільської ради і склав повноваження депутата районної ради. 
Комісія з питань охорони здоров’я, сім’ї, материнства і дитинства, туризму, фізкультури і спорту, голова Мигдаль Ігор Павлович, провела у звітному році 5 засідань, на яких розглянула 13 проектів рішень та 2 звернення. Зокрема заслухано звіт про виконання цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки, про виконання програми облаштування діючих ігрових майданчиків в Тернопільському районі на 2016-2018 роки, про виконання програми сприяння діяльності Тернопільської районної федерації футболу на 2018 рік, прийнято районну програму розвитку та модернізації первинної медико-санітарної допомоги населенню Тернопільського району на засадах загальної практики-сімейної медицини на 2019-2021 рік.
Якщо говорити про виконання програм, то слід зазначити, що районна рада постійно виділяла кошти на підтримку розвитку фізичної культури і спорту в районі, стимулювання громадян, які проходять військову службу за контрактом у ЗСУ від району, на функціонування в районі мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, на районну програму роботи з обдарованою учнівською молоддю, на програму сприяння поліції у підвищенні безпеки громадян на території Тернопільського району, на програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, на програму протидії організованій злочинності, корупції та тероризму, на інформаційно-аналітичне та ресурсне забезпечення діяльності районної державної адміністрації, шефську допомогу військовим частинам та військовим установам Тернопільського гарнізону, на проведення мобілізаційних заходів в районі, на комплексну  районну програму соціальної підтримки  мало захищених верств населення «Турбота», на реалізацію державної соціальної політики управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації, на розвиток казначейської служби, на проведення заходів по запобіганню виникнення африканської чуми свиней в Тернопільському районі, на підтримку радіокомпанії «Джерело», на програму надання пільг воїнам ОУН-УПА, на підтримку Тернопільської районної організації Товариства Червоного Хреста України «Турбота і милосердя» та ряд інших.
Вцілому за 2019 рік на реалізацію районних програм виділено 5 млн. 485 тисяч гривень.
Звичайно, це все можливо завдяки плідній праці промислових і сільськогосподарських підприємств , малого бізнесу, інвестування в економіку району і спільній праці з керівництвом, відділами та управліннями Тернопільської районної державної адміністрації.

За 2019 рік районний бюджет за власними надходженнями виконано на 103,7 %.
Злагодженість дій у фінансових питаннях дали можливість своєчасно прийняти районний бюджет на 2019 рік. Ним, зокрема, було передбачено видатки на освіту в сумі 99 млн. 418 тис. грн., охорону здоров`я 28 млн. 25 тис. 400 грн., соціальний захист та соціальне забезпечення 212 млн. 609 тис. грн., культуру і мистецтво 17 млн. 18 тис. грн., фізичну культуру і спорт 1 млн. 750 тис. грн., відшкодування освітніх послуг бюджету м. Тернопіль 1 млн. 500 тис. грн.

Відповідно до пропозицій депутатів, при внесенні змін до районного бюджету на 2019 рік розподілено понад 25 млн. 803 тис. грн. додаткового ресурсу у вигляді вільного залишку коштів на початок року та коштів від перевиконання дохідної частини районного бюджету протягом 2019 року.

Зокрема, освітній галузі з районного бюджету додатково були виділені кошти в сумі 12 млн. 326 тис. грн., які спрямовані на заробітну плату, продукти харчування, оплату енергоносіїв, придбання комп’ютерної техніки, меблів, інтерактивних дощок, паливних котлів, заміну вікон та дверей, поточний та капітальний ремонт та реконструкцію приміщень освітніх закладів району, тощо. 

Охороні здоров`я додатково виділено 4 млн. 823 тис. грн. на заробітну плату, медикаменти, продукти харчування, оплату енергоносіїв, утримання установ охорони здоров’я, придбання та ремонт медобладнання.

На соціальний захист додатково спрямовано 290 тис. грн. на одноразову допомогу громадянам, які знаходяться у складних життєвих ситуаціях, допомогу учасникам АТО та членам їх сімей, інші виплати соціального спрямування.

Відділу культури додатково надано 1 млн. 300 тис. грн. на заробітну плату, енергоносії, ремонти приміщень закладів культури, придбання обладнання.

На фізичну культуру і спорт додатково виділено – 264 тис. грн.

Із додаткового ресурсу на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 7 млн. 635 тис. грн., на капітальні видатки 5 млн. 827 тис. грн.

За 2019 рік надано субвенції іншим бюджетам (обласному, міському, селищним та сільським) на суму 6 млн. 969 тис. 900 грн., з них Тернопільському міському бюджету фактично перераховано 1 млн. 421 тис. 928 грн. на відшкодування освітніх послуг.
Завдячуючи підтримці всього депутатського корпусу з районного бюджету було виділено 1 млн. 620 тис. 900 грн. на співфінансування (10 відсотків) будівництва амбулаторій первинної медико-санітарної  допомоги в селах Мишковичі, Почапинці та Ангелівка; 33 тис грн. співфінасування закупівлі телемедичного обладнання для сільських амбулаторій; 1 млн. гривень на ремонт ФАПу в с.Буцнів.

141 тис. 301 грн. на співфінасування придбання комп’ютерів, дидактичних матеріалів, меблів для «нової української школи».
Слова вдячності хочу сказати сільським і селищним головам, їх депутатському складу за ті міжбюджетні трансферти, які вони передавали для закладів освіти, культури, охорони здоров’я та інші.
В 2019 році самостійно працювало комунальне некомерційне підприємство ТРР «Тернопільський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», яке фінансується згідно коштів, отриманих за договорами з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику в сфері державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення.
Але не обходиться підприємство без підтримки коштами з місцевих бюджетів – районного, сільських, селищних. Наше завдання – допомогти створити належні умови для надання жителям району повноцінної медичної допомоги на первинному рівні. Амбулаторії забезпечені санітарними автомобілями для діяльності сімейних лікарів
З 1 квітня 2020 року на фінансування Національної служби здоров’я України переходить КНП ТРР «ТЦРЛ». На вторинному амбулаторно-поліклінічному рівні спеціалізованої медичної допомоги вузьких спеціалістів стаціонарної меддопомоги проводилось в 2019 році забезпечення устаткуванням відповідно до можливостей районного фінансування.
З 1 квітня 2019 року в підпорядкуванні відділу освіти Тернопільської РДА функціонує 25 закладів загальної середньої освіти, у 200 класах навчається 2850 учнів. В дванадцяти закладах дошкільної освіти виховується 955 дітей.

Значні суми були спрямовані на створення належних умов у навчально-виховних закладах, зокрема, впродовж року було спрямовано кошти на: реконструкцію даху Мишковицького дошкільного навчального закладу дитячого ясла-садка «Теремок» — 1 млн 499 тис. грн; капітальний ремонт вбиралень у НВК «Великобірківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія ім. Степана Балея» (з райбюджету — 800 тис. грн, ще понад 1 млн грн — кошти селищної ради); капітальний ремонт харчоблоку Почапинської школи — 1 млн 498 тис. 618 грн та ще 70 тис. — на закупівлю меблів; капітальний ремонт даху ДНЗ дитячий ясла-садок із допоміжними будівлями і спорудами в смт Великі Бірки, (загальна кошторисна вартість об’єкта — 1265,405 тис. грн); капітальний ремонт санвузлів у Мишковицькій школі — 1 млн 459 тис. 294 грн; капітальний ремонт покрівлі школи-садочка І ст. в селі Забойки — 420 тис. 120 грн; капітальний ремонт даху будинку комунального закладу «Драганівська ЗОШ І ст.» — 605 тис. 888 грн; 750 тис. грн спрямовано на утеплення дитячого садочка в селі Острів і 2 млн 500 тис. грн — на будівництво школи у Великій Березовиці. Перед початком опалювального сезону скерували кошти на придбання лічильників дистанційного обліку газу — такі вимоги часу. 
У сфері культури 2019 рік був для Тернопільського району роком творчого звіту. В травні в Палаці культури «Березіль» ми мали можливість показати громадськості області кращі доробки наших творчих колективів. Мені було дуже приємно, що активну участь взяли й творчі колективи об’єднаних територіальних громад, тож Тернопільський район виступив монолітно. За оцінками фахівців, це був один із кращих творчих звітів за останні роки. 
Значна частина коштів районного бюджету пішла на розвиток фізкультури і спорту в районі, проведення навчально-тренувальних зборів по футболу і легкій атлетиці.

Загалом у 2019 році на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту виділено 110 тис. грн. з районного бюджету, використано 53374 грн., з не олімпійських видів спорту виділено 115 тис. грн., використано 108 622 грн., на виконання районної програми розвитку футболу в Тернопільському районі на 2015-2020 роки виділено 350 тис. грн. з районного бюджету, використано 324 187 грн.
 6 листопада 2019 року відбулося нагородження команд переможців та призерів у вищій та першій лігах Чемпіонату району з футболу комплектами футбольної форми для гравців та воротарів, футбольними м’ячами від Тернопільської районної державної адміністрації та районної ради на загальну суму 119 997 грн. 

27 березня 2019 року в присутності громадськості та учнів дитячо-юнацької спортивної школи Тернопільського району грамотою та грошовою премією Тернопільської районної державної адміністрації та районної ради нагороджено:

- за вагомі спортивні здобутки, особистий внесок у розвиток біатлону, популяризацію фізичної культури та спорту, високий професіоналізм та перемогу в гонці переслідування на Чемпіонаті світу з біатлону у шведському Естерсунді – ПІДРУЧНОГО Дмитра Володимировича;

- за вагомі спортивні здобутки, особистий внесок у розвиток біатлону, популяризацію фізичної культури та спорту, високий професіоналізм та третє місце у жіночій естафеті на Чемпіонаті світу з біатлону у шведському Естерсунді – МЕРКУШИНУ Анастасію Олегівну.

Дмитру Підручному було вручено сертифікат на 50 тис. грн., а Анастасії Меркушиній сертифікат на 25 тис. грн. з районного бюджету.
Хочу сказати про реформу адміністративно територіального устрою. Всі ми пам’ятаємо, як влітку 2018 року на сесії обласної ради керівництво і громадськість району відстоювали Білецьку, Настасівську, Підгороднянську і Великобірківську громади. Консультації, переговори, дебати тривали з цього питання і впродовж 2019 року.

На сьогодні в області працює міжвідомча регіональна робоча група з підготовки пропозицій щодо адміністративно-територіального устрою базового та районного рівня Тернопільської області.
В проекті перспективного плану об’єднання територіальних громад є 6 наших громад району: Байковецька, Білецька, Великобірківська, Великогаївська, Великоберезовицька, Підгороднянська. Всі громади є самодостатні і перспективні, тому, вважаю потрібно дати їм шанс на розвиток.

На завершення свого виступу хочу сказати, що районна рада VII скликання, і я, і виконком, і президія, і депутати сумлінно будуть виконувати свої обов’язки до завершення каденції для збереження життєдіяльності району.
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